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Pere Fuertes
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27 Z' | 2.0 Acciones permanentes Flecha } } ( é(
COUTUCLUT D \ La flecha méxima admisible es de L/1000 \ \ mer 0 éé@?%/?&???l/
Descenso de cargas ' 2.1_Peso propio: - 3,90 / 1000 ! | Estructura & Materialidad
\ - Fachada (e: 0,30m / a: 13,10m?2) \ \
\ . . \ \
Ladrillo macizo 1.800Kg/m?
\ . . 9 1.5mm < 3,9mm Cumple! \ | El Mercado Temporal se lleva a cabo 3.3 Viento
Cé/&é{7 07%%{?4{Z(Z£&0 ééléf%f(l[é&ﬁ ‘ 1.800Kg/m* - 0,30m - 13,10m 7.075Kg \ | mediante una estructura de madera laminada ge = gb - ce - cp
\ 7.075Kg / 3,90m 3.176Kg/ml \ | con uniones meté&licas ocultas. 0,5 kN/m2 - 1,2 - 0,7 0,42kN/m?
Descenso de cargas actual \ 1,81T/ml \
‘ ’ m ‘ | El sistema escogido es el de pdrticos
L . \ 1.5mm ‘ . prefabricados tipo KERTO 3.5 Sobrecarga de nieve
Una de las principales ‘estrategla q§l | | | [gn=n -Sk] 1-0,40kN/m2 0,40kN/m? N
proyecto pasa por potenciar su relacién | | | n 1 \\\\\\ o
) AN
con el exterior. ‘ ~0.1mm 0. 1mm ‘ ‘ Sk Barcelona 0,40kN/m? ‘
Hasta ahora entendiamos el Mercado de | | ' 2.0 Acciones permanentes (CTE) Carga total en Cubierta
Pere San, como una pieza "cerrada" exenta ‘ ‘ ‘ N i 2 | |
de relacién con su mas inmediato entorno \ - \ | 2.1_Peso propio (Anejo "C"): _ poclones permanentes L, 00k /m | |
. \ \ | - Falgongs de ch;pa tablero ~ Acclones variables QLégkgimi | } |
. - z . v oz - ! ‘
Qu1z§s serlg la intervencidén sobre el | | | o paneles ligeros 1,00kN/m? L, 40kN/m? } ‘
M i ia.
propio Mercado con mayor ilmportancila } } } Ab:2,00m - 1,40kN/m? 2,80kN/ml } }
El apeo de la primera linea de sus \ Tensidn N | | ! } }
/ . ' - \
iZEZiizi fﬁﬁggfgﬁﬁlcoiséli;gi;gﬁ;s?do e | h N | | | |
} Al tratarse de un acero S-275 su tensién méxima 2222 \ \ //// | } \
7 2 \
- fy: 2750Kg/cm? ~ | | g ~ |
| y g/cm . | | //%?%Z 7 | } \
\ 2750Kg/cm? - 1,05 2619Kg/cm? ~ \ \ //6ff;%§é?/ ,;?/ P | }
| % ~ | | " ~
g Z
} La tensién méxima de los perfiles es de 452Kg/cm? } } /4??%?%%zéi%7;/é%i;///i:///j;///i/ﬁ¢
a > P =
+ % o 2P
\ 452Kg/cm? < 2619Kg/cm? Cumple! \ \ //f:/// 7 §re 7 P = P
' Dimensionado 22%% | | AN A P ////( ////// 7
} 2~412 2 o §§§§ | | A K //////
 Para el apeo de a fachada utilizaremos 2*UPN 220 -452~412Kg/cm ;?éé ™~ ~ N } } - e //// P e 4¢fii;j/2%ﬁ/%’ ‘
N N = 7= |
| que nos permitirna una altura de paso de 2,30m 5 g N o \ \ 7 ///// //// //// /{;%iz%?;f%égiz;f 1 w \
Zi/ _ |
' en el acceso al mercado y en el caso de los > o 2%2 \\\\\ \ \ v //// ///j/ /»¢f;;¢;j€;%f;%7/ P iii
~ = 2
| pilares 2*UPN 350 empresilladas. § § o ‘ | - /// /// 442?i%i;?;;f;54i4?7/ /// ;%7/ i i |
| N 5 . | | A\ S 7///4// P P o |
\ 2 D % \ \ 7 & s = / 7 2 U
=4 j \
| La solucién de los pilares viene condicionada S i~ \\‘\\ | | ///////////j%fi///f;/;/%yi/////¢% /%4¢i;//¢%:¢¢
' por el espesor de la fachada. 7 7 ;?éﬁ ~ | | 4/’;;;{3@; /f?E;???/ - /44//%%7//// //%/
‘ % \ \ ///// /////%//// 7 //// // /// }
| N 5 075 ‘ | 4%4//7////?;///// // ///// |
| Acero: - \ \ 7 g < ////// -
W < F N3 \
} Luz: 3,90m 2222 } } /{j>;i%ii;;;%/ /4%7¢¢?%i¢%///%¢¢¢?i:;/¢¢/ }
. . // /
}Intereje. 4,65m Momento ﬁéég | | %%%7///;;;;;%%¢:%4%7//////////
\ \ _ 7 =~
\ A partir del M.max obtenido haremos nuestra ;§§§ N < 7 3
}Tensién comprobacién ‘ ‘ o \ \ //// //////?¢¢4
| | | | <
‘ A partir del V.max obtenido haremos nuestra Wx > (Mmax - Y)/fy ‘ ‘ . ‘ o ~ } } &%%7
| comprobacién Mmax = 2.076mT; 20.76kNm; 2076000 Ncm ‘ ‘ ‘ ~ \ \
| Wx > (2076000 - 1,05)/(27500N/cm?) | | | |
} A > (V-Y-3-)/fy Wx > 79.26cm? | I } }
| A > (36.1kN - 1.05 '%—')/ 27.5kNcm? ‘ | |
A > 2.38cm? Los dos perfiles 220*UPN tienen una Wx 244cm? P \ \
} cada uno, es decir 488cm? A B //// |
| E1 area de dos perfiles 220*UPN es de 3.74cm? 1 } }
| cada uno, es decir 7.48cm? 79.26cm?* < 488cm?® Cumple! » |
! -7 L \ \
} 2.38cm? < 7.48cm?3? Cumple! }
\ \ \
| 3.61mT -2.076mT -2.076mT \ \
\ \
\ ‘\\\i\\\\i\\\ -2.076mT \\\\l\\\\t//,l//// 2.076mT \ \
} N = -3.61mT } }
\ B \
| L - \
\ \ \
\ B B \
\ — — \X Z/ \ \
} |/ -1.36mT 1.36mT L] 0.918mT -0.918mT \
\ \
\ \ \
\ \ \
- _ - - -
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Cimentacion Mercado actual Cimentacién Mercado proyecto
// Cubierta // Crujia central // Fachada Sur // Fachadas laterales // Fachada Sur // Fachada Norte
r—-——— "~~~ —"—(— "~ — —~—(— ———— —— — — ——— r—- - T - r——— - - - - - - - - - - re- - === re- - == 7 r = — m - - - T e e
‘2.0_A001ones permanentes (CTE) ‘ ‘2.0_ACClones permanentes | | 2.0 _Acciones permanentes | | 2.0 _Acciones permanentes | | 2.0 _Acciones permanentes \ | 2.0 Acciones permanentes \
| | | | | | | | | | - o alul
' 2.1_Peso propio (Anejo "C"): \ | 2.1 _Peso propio: \ ' 2.1 Peso propio: | ' 2.1 Peso propio: | ' 2.1 Peso propio: | | 2.1 Peso propio: | | @ éé 0
} - Teja corriente O,5OkN/m2} } - Cubierta & Cercha (Ab:3,30m) } } - Cubierta & Cercha (Ab:3,30m) } } - Fachada (e: 0,30m / a: 118m2) } } - Cubierta & Cercha (Ab:3,30m) } } " Cubierta & Cercha (Ab:3,30m) } } Para el forjado del altillo se ha optado por
‘ - Tablero de rasilla 0,50kN/m? | | 269kg/m? - 3,30m 887, 7kg/ml | \ 269kg/m? - 3,30m 887, 7kg/ml | \ Ladrillo macizo 1.800Kg/m? | \ 269kg/m? - 3,30m 887, 7kg/ml | \ 269kg/m? - 3,30m 887, 7kg/ml | - un forjado de madera nervada tipo Kerto Ripa.
} - Tablero de madera 0,15kN/m } \ 887,7kg/ml + P.propio cercha \ } 887,7kg/ml + P.propio cercha } } 1.800Kg/m? 0,30m - 118m? 63.720Kg } ! 887,7kg/ml + P.propio cercha \ ! 887,7kg/ml + P.propio cercha \
- 1 2 \ 7 n \ | \ | ! ) | ' El altillo quedard apoyado en sus dos extremos.
| Correas transversales 0,07kN/m? | | 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967,7kg/ml‘ | 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967,7kg/ml | | 63.720Kg / 14,50m 4.394Kg/ml | | 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967,7kg/ml | | 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967, Tkg/ml| | d poy oS
—_ 1 1 2
} Correas longitudinales 0,07kN/m? | ‘ Cbieria & coreha (ADi3. a0 ‘ } B } } 4,40T/ml | \ N | | | | Se ha ontado bor un modelo de forsade de 200mm
s . } } u 1229i / 2er;: 20( :3,30m) } | Accidn puntual de la cercha sobre la fachada | | } } Accion puntual de la cercha sobre la fachada } } Accién puntual de la cercha sobre la fachada} } - P p . i J
. - ' . . . u capa superior de mm
| _Acclones variables | | g/m , 30m | 887, Tkg/ml | | 967, 7kg/ml 7,2m 6.967,44Kg | | | | 967, 7kg/ml 7,2m 6.967,44Kg | | 967, 7kg/ml - 7,2m 6.967,44Kg) | Y p p
‘ ‘ | 887, 7kg/ml + P.propio cercha | | | | | ‘ 6,97T | ‘ 6 97T |
| 3.1 _Sobrecarga de uso: \ \ 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967, 7kg/ml | \ \ \ \ | ‘ ‘ ! ‘ ‘ Segun la tabla de dimensionado de la casa
| - Cubierta accesible conservacién 1, 00kN/m? | \ \ | ‘ ‘ ‘ | | | | . Kerto con dichas condiciones y un ancho de
} < 20% inclinacidn } } Accidn puntual de la cercha principal sobre } } } } } } } } } } 3.53m obtenemos una separacién de 0.53 entre
\ \ ‘ la crujia ‘ \ \ \ ‘ ‘ ‘ ‘ | | nervios.
}3.5_Sobrecarga de nieve } | 967,7kg/ml - 7,2m 6.967,44Kg | } } } } } } \ | |
[qn=n -Sk] 1-0, 40kN/m? 0, 40kN/m? | | | Nl |
| nq" ) | | 6,97T | | | | | | | qls. | |
| | | \ | | | | | | | ‘\| L
| Sk Barcelona 0,40kN/m?2 \ \ Accién puntual de la cercha secundaria sobre | | | | | | \ \ ’~.IT- 5 \ \ 1
: R o . o o i o i
Carga total en Cubierta 967, 7kg/ml - 5,3m 5.125, 50K ‘N%
| | | ' Tkg : -125,50Kg | | | | | | | | SN o
\ - Acciones permanentes 1,29kN/m? | \ 5,13T | \ \ \ \ \ \ \ |Fdﬂrf\ \
} - Acciones variables 1,40kN/m? } | \ } } } } } [ | | l | |
- | | \ \ \ \
| 2, 69KN/m* | | | | | | | | 7,500 | | | 4,957 /ml o
L e | . . o . o »
************************* | | | 6,54T/m1 | \ 4,40T/ml | | | | | o |
| | | | | | | 8,80T/ml | | 2,25T | |
// Fachada Norte | | \ \ \ \ | | \ 2,25T \ \
777777777777777777777777777 \ \ \ \ \ \ \ \
r 7 | |
| 2.0 Acciones permanentes | | | } } } } } 8,80T/ml } } }
_ | \
} 2.1 Peso propio: } | | } | | | | | | | |
1 : ‘ ‘ -Fachada (e: 0,30m / a: 125m?) \ | Reacciones | | -Fachada A (e: 0,30m / a: 23m?) | ‘ - . . | |
} - Cubierta & Cercha (Ab:3,30m) | | | | - - - | Repercutimos en la longitud de fachada (14,50m) | | - - | | Fachada (e 0,30m /ia: 7.50m%) | |
. \ | | ‘ Ladrillo macizo 1.800Kg/m | | o u a longitu e fachada ,50m | | Ladrillo macizo 1.800Kg/m? | | Ladrillo macizo 1.800Kg/m”| |
| 269kg/m? - 3, 30m 887, 7Tkg/ml | | 1.800Kg/m® - 0,30m -125m? 67.500Kg | | | | 1.800Kg/m® - 0,30m 23m? 12.420K
| 887, 7kg/ml + P.propio cercha | | | g ‘ g | 1.800Kg/m* - 0,30m-7.50m? 4.050Kg
| ’ -prop | | | } 67.500Kg / 16,65m 4.030Kg/ml } } 4,40T/m1 | | 12.420Kg / 2,00m 6.260Kg | | 4.050Kg / 2 2.025Kg
| 887,7kg/ml + 80,0 kg/ml 967, 7Tkg/ml, } } | 4,03T/ml | | } } 6,26T } } ) 25T}
| | '
\ \ -Fachada B (e: 0,30m / a: 35m?)
| Accidén puntual de la cercha sobre la fachada! | | \ ‘ } } } . . } | | |
| 967,7kg/ml - 7,2m 6.967,44Kg | | | | | | | badzilio macizo t-800Kg/m® | | | |
‘ o ’ s 973‘ } } | oacerones | | | | 1.800Kg/m* - 0,30m"35m? 18.900Kg | } Reacciones } } 353
} , } | \ | Transformamo? las fuerzas puntuales de las | \ \ \ 18.900Kg / 3,00m 6.300Kg/ml | | Transformamos las fuerzas puntuales de las |
‘ | \ \ ' cerchas en lineales (6 cerchas) y lo | | | | 6,30T/ml1 ' cerchas en lineales (6 cerchas) y lo |
\ \ | | } repercutimos en la longitud de fachada (16,65m) } } | } | | repercutiamos en la longitud de fachada (23 80m)‘ | -
\ _ . . | \ \ ’ \
| | | Fachada (e: 0,30m / a: 26m’) 3 | | | | | | Reacciones | | S
| | | Ladrillo macizo 1.800Kg/m? | | (6,97T - 6) / 16,65m 2,50T/ml | \ \ | Transformamos las fuerzas puntuales de las | | (6,97T - 6) / 23,80m 1,75T/ml | \ 5 53
\ \ | 1.800Kg/m*> - 0,30m - 26m?* 14.040Kg | } } } } } cerchas en lineales (6 cerchas) y Ilo } } }
} } } 14.040Kg / 4,00m 3.510Kg/ml } | Ry: 2,50T/ml + 4,03T/ml 6,54T/ml | | | . repercutimos en la longitud de fachada (16,65m) . Ry: 1,75T/ml + 3,20T/ml 4,95T/ml |
3,50T/ml o J o J \ \ L 4 -
| | \ lfrF . - - """ """ "> "> "> - ”"/"¥° ¥ ¥7¥7/¥"7 """ " " " - S . T T - - - - Y s - ——-———'——-—-—-—-- -~ - - - - T - - - - """ T T
| | | | ' (6,97T - 6) / 16,65m 2,50T/ml |
\ \ } 1.800Kg/m® - 0,30m - 7m? 3,78T } } }
\ \ Ti
po A
| | | | |
| | \ \ ' 2,50T/ml / 2 1,257 | F=—_
! ——
\ \ } } } RyA: 1,25T + 6,26T 7,51T } / Fes T
| | T
\ \ \ \ T
} } | | | Tipo B \ // e
| | } } } RyB: 2,50T/ml + 6,30T/m 8,80T/ml } T 0, / / T
| | o I / / -
| | | | | | ' | i b
| | | | | | =T . 1
| | | | | | /| i i T N o
‘ | \ \ ‘ ‘ ' // ! / ! /// ! / / / / o ' o /
\ | | \ | | /] // i i/ ! /] ! v
‘ ‘ ‘ S J / / // / // // // / I Il
| -Fachada (e: 0,30m / a: 140m?) } | | o /i /i /" /" Iy /] 5
! !
) i s I I I Iy I I
‘ Ladrillo macizo 1.800Kg/m ‘ | | eﬁgwmﬁ eéwwoémw Inj / / /,/ /// // // ! // /
\ 1.800Kg/m® - 0,30m -140m? 75.600Kg | } , | ! ! /] / 1 I 5
Reac : / /
| 75.600Kg / 23,80m 3.176Kg/ml | crones } 1:200 4 // /) i I /] /]
| | Tenemos en cuenta unas fuerzas puntuales bajo ' ' ' /' | ! "
3,20T/ml \ \ /] I/ iy iy i /i
} } ‘ las pilastras y lineales en los dos costados. ‘ = /] // /| ' i/ /H o
/ / / / I /
‘ ‘ ‘ ‘ O // /// // /// // /// // /// // // // //
| Reacciones | | 6,97T + 5,13T + 3,78 15,88T | /f /] /] /] i /" .
| | | | /// /// /// /// /// I
| Transformamos las fuerzas puntuales de las | \ \ & 7 0 /\ / / //// //// // i '
, ©(6,97T + 5,13T)/ 4m 3,03T/ml | R 1] /i I /] '/
| cerchas en lineales (6 cerchas) y lo \ 303 1 | \\ﬁﬁi\\\\ |/ !/ /! /]
+ - -
} repercutiamos en la longitud de fachada (23,80m) L T/m 3,507/ml 6,53T/ml ‘ N /! ‘i#!:::\\ . // // -
! = -
‘ } ‘ ‘ o /// /// // /// #\ ~-Z o= . // // g
. (6,97T - 6) / 23,80m 1,75T/ml | | | IET\‘\\ i i // T
‘ ‘ } ‘ /\ : = ://. // // // // // // // // .
\ —— / / / Iy 0
} Ry: 1,75T/ml + 3,20T/ml 4,95T/ml} \ \ R i i | '
‘ ‘ : /\:\\/ I I /// /// I}
| | 9 [ — — /// //// )/ i
| | | | % T \/D /// /// // // // // ¥
| | \ | £ - /”/ // /i /i
| | } | ; - :/P / / / / / / /// /
\ \ | | 2 B % s ! !/ / / / / §
\ \ | o ! i 1
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| | | | b 0 //// a
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